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Mesto Žilina pokračuje v dlhodobom a systematickom zlepšovaní stavu miestnych ciest a
chodníkov. Od júla sa rozbehne rozsiahla obnova komunikácií nielen v centre, ale aj vo
všetkých mestských častiach. Celkovo prejde obnovou viac ako 35-tisíc m² ciest a
chodníkov, pričom mesto na tieto práce vyčlení približne 750-tisíc eur. Ukončenie prác je
plánované na prelome októbra a novembra.

Žilinská samospráva pri plánovaní opráv vychádza z odborných podkladov a dlhodobého systému
hospodárenia s komunikáciami. „Opravy ciest a chodníkov sú jednou z najčastejších tém, s ktorými
sa obyvatelia obracajú na mesto. Aj preto chceme zdôrazniť, že tieto rozhodnutia nerobíme na
základe emócií, či podľa toho, kto sa ozve hlasnejšie. Máme jasne nastavený odborný systém, ktorý
vychádza z pasportizácie a diagnostiky celej siete. Pri každom úseku posudzujeme jeho technický
stav, bezpečnosť, intenzitu využívania, význam pre dopravu v meste, trasovanie MHD aj ďalšie
technické a organizačné súvislosti. Cieľom je, aby sme opravovali tam, kde to má pre ľudí najväčší
zmysel,“ uviedol primátor Žiliny Peter Fiabáne.

Medzi najvýznamnejšie plánované úseky, ktoré sa v najbližších mesiacoch dočkajú vylepšenia, patria
ulice Komenského, Mateja Bela v stúpaní na sídlisko Hájik, križovatka Veľká okružná – Hálkova, Pri
Celulózke, Tajovského, Za plavárňou či Centrálna. Práce sú však naplánované aj do mestských častí
Bánová, Závodie, Zástranie, Zádubnie a Trnové. Nový povrch získajú aj vybrané chodníky na uliciach
Komenského, Revolučná a Saleziánska, ako aj ďalšie úseky na sídliskách Solinky, Vlčince, Hájik,
Hliny a Bôrik. Zlepšovanie dopravnej infraštruktúry však mesto realizuje aj prostredníctvom väčších
investičných projektov. „V súčasnosti prebieha rekonštrukcia cesty na ulici Na Veľký Diel
financovaná z eurofondov, nasledovať bude obnova Obchodnej ulice a v príprave je aj rekonštrukcia
Obežnej ulice. Tento rok bude na realizácii opráv mesto spolupracovať s dvoma zhotoviteľmi. Hlavné
dopravné ťahy zrekonštruuje spoločnosť VHS-Asfalty, ktorá uspela vo verejnom obstarávaní. Do
obnovy komunikácií sa vo výraznejšej miere zapojí aj mestská spoločnosť Žilinské komunikácie.
Postupne tak posilňujeme vlastné kapacity pri správe a údržbe infraštruktúry, čo je jedným z krokov
smerujúcich k budovaniu silnejšieho komunálneho podniku a efektívnejšiemu zabezpečovaniu služieb
vo vlastnej réžii,“ uviedol vedúci odboru správy verejného priestranstva a životného prostredia
Radoslav Vozárik.

Popri veľkoplošných opravách mesto naďalej zabezpečuje aj lokálne opravy výtlkov a poškodených
úsekov. Každý podnet od obyvateľov je evidovaný a odborne vyhodnotený, pričom ďalšie úseky môžu
byť zaradené do budúcich etáp podľa ich stavu a finančných možností mesta.
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